Cyaid dada B e ¢ dullal) Jas
Jolawgd! Jor @

aplib¥hlads e slia) Litaiay G il aaly Jois 2
539.&3“ 21 (PPN ..A._...i:b:g‘ (o degiie dcgoemae lgae L_S';J‘
iles 18 5 ¥l 6.35_..‘.;3" 16 5 &sla 5.\_9_..‘.‘3“ I8 5 dolos
O rtd ded axgdy Sy oy i) Sld) g J) aasa)
oloed g0 gl 2o sbY Jidie o apdbM L Jla¥) saadl Jial ussas

________________________ 2281 se Jloz) mmmmmmmmmm o]
2 18 16 18
el 53 g) Lala 52 gi) YL 83 gl fles

dand aend) dudes Lasviice ated aogly s a8
21+18+16+18 =73

erdly )l Gidee Lasvus aied axgly |ymess caaS)
21+16+(18x2) =73

BT ST I O ORI VRPN I - SN O NPORRR |

a QL‘JL‘
3 Gsal) Cam LS ddd] Wyd Sldl I -3

Lasidcesl S daid sl ostie gLl pid g ssie. BB o 55

ias ¥ Alad) o calale) 55 ¥l Sall o calsla; U
0258 el o wlrly; 65 aw¥) Sl e lales By
el pa ) pasanl) s ) dal) e Sl %
S sl g Aed saraly wetfsh oy il
el clrlej o Sl ¥ sasll

----------------- alolr )l sae Jlg)mmmmmmmmmmmmmm ===
oo o 5 oo U e 6 & 5
o ¢ 3ad) | was%) ¢ dad! ,,.'ao‘il <« SUad! :”jm ¢ 3a) |3y ¢ Sad)

dan8 o) ddec Loasviue aied —\-?9“9 (JIP QLY
4+5+4+6+5 =24

erly ol dee Liasuus aied axgly Ijeess cuaS)
(4x2)+(5x2)+6 = 24
W asls 24 g PR 2o A>g2 b!
Lle¥)y ol 7 dusgdl UB6

Scanned by CamScanner



aald (e

s S Ggud oo
2. 5 X (92 — 18) =

3.12 +(42) — |l =
pEFA= 370 12+16-11=17

4. (I5 -5 x [(9 x 3) + 3] = 5.58 — 6 x 7 =
= 10x[27+3] 58-42 = 16
=10 x 30

= 300

6. 55 — [(52 x 3) — 52] =
= 55 - [(25x3) - 25 ]

7.7 X110 + 3 x 30 =

= 55 - [75-25] f(7x10)+(3x30)
=70+90
=55 - 50 = 160
=5
8. 22+ {lIx(5-2]x3= 9. 2 x4 -6+ x3=
=4+ {[1x3] x3 } ={2x[4-3]}x3
=4+ {3x3} ={2x1}x3
=4+9 =2X3
=13 =6

(bt Leo Jogome US ooyl 2

10. 33+ 3 x5 =k .12 - [(32 x4 — 30l =»

k = h =
=27+ (3x5) =12-[(9x4)-30]
- =12-[36-30]
=27 +15
= =12-6
=42 o
U89 llea)l oy 2 guyad!

Scanned by CamScanner



dawv ua@

3lew]) 'w‘ A3, &Lu @l Jlb
oudlaall wailiy) 4dss, .2ald 54.3 -
e axgl . Jgand)

18.8 ! by ama) 543 — (188 + 17.7)
17.7 2 Jaasd) 3 clile) J5ew CJLI claall
17.8 ’ 54.3-36.5=17.8

rend) phasaily agidd) wilsall 35 50) as s sle) el 13
B¥eSid) o S 5)),> dx s colS 13) .5 X (°F — 32) + 9
as Ll B¥585. ) sS 5,) > ax s Led JOUSF golus sl

Saggtiadl sl adlp
=5x(104-32) = 9

=5x72+9 =(5x72)+9 =360+9=40

AED 12 Ly 150 aalS pllwy ol paolazy U
.AEDZ&.,__@@..QM‘_ 3 Legao asg LS
v wls US, Ladumurny it Sidh sl (12 720 + 2 i as

v sl e i @y

§ oLyl
fadaaly 1o 1u35) & @ Sbw,
‘omb J.‘..;_'ug_...j MW' ”-.L‘! '.|5

23 wies® 498 Cusu Lazd rdally ool

Caeal 4ady A il L S Abiall o aa) 30 3 acad da s cat 12 14 Baal sl Al a8 IS 13 (diall 2aal 5 yidl
=(2x14)-3 = 28-3=25

AL VR (. R &,_.,L..,Sn JNeid! 0 83 Lasw¥) e_ 16

Lla¥ly Lol 7 dasgd 490

Scanned by CamScanner



Crid dada B ta ¢ Addall Sas

o) asxlys plls S, ul..ab,.il J’al-ud-u-u @‘3 ::‘L’;" 2

airlys eSS °L.-m,‘n @il gl Jlax) e Jay 1reess caS) . urasly B3]

(3x35)+(2x55)=105+110 = 215

pusat)) deud Al Sramgl 3
Ugslo> olS I3ke L(22 x ) + 2] + 2

[(8x4)+2]+2=[32+2]+2=16+2=18

L& AED M dedo pld slodiou) Sl Laluase. g 338 slecds Gonalis M
faghy puns doeud (gra drgs LS AED 15 il dlix] do slad gells
ol aalSall sl¥ [+ 15) — 3] = U as aayl L slal) o (AED 3
Ogiee 8>l S Lgedan

=[19-3]+4=16+4=4

o - - -

cilend) aleSa) dssal) dolSIL ¢),a)) Sl 5
E s il ls 4.0_...4.¢J'9~_\)..a.“u_._..l_a_c ’P‘u.‘_c‘_vLJ.aJJ"A_H.:JJ aclyd yas

cpadl )

%) (e (3 oo
S s JlE ] Liace 3y sl) ilael] gaall JLdl sale aie gon B
._\}‘9 B 3D deaRy dyald alee 2553 M‘J-\ Ao douwiy doddd 53)9 ILI'O Sl
feres @ ) JL) lane db,ad aslasusl wSe i) i) b
D(ILIO X AED 5) + (255 x AED I)
® (140 x AED I) + (255 X AED 5)
© (140 + AED 5 x 255 + AED )

® 140 + AED 5 + 255 + AED |

u92
Scanned by CamScanner



'3

Crd dada B yta ¢ Aullall Jas o

adld (ol
=15+3+13 =(15+3)+13
=5+13 .g.su,.”..,.q;ss,l.,.sds‘,.:.sv
=18 13 el o 3 le 15 oot .2

=00k 4 YizD
2 e mwld) pud 8 .20 o U k)3

=16+ 2
=8
=(9+4)x2 2 o nl @ By 9 el
=13x2=26
r N 3 ‘@QQU)W
Agod 3low) 995 ddad) pulaid) (o Te) JS (ol Slued) dauds pgd bl !
p A | pad) 5
7 XU (7 x4 =2
S ol sy cas)
2 el cor k|
ole @l dewd @ )l B
2 s S e e 0
pag A | el .6
4 xX((2+5+8) 2 - ey
2HDHE i s ) gl s ol gty dgetil NS

4 uﬁusfmz—o)ﬁfu-’-’zr-‘—’-‘-”uﬁ

st e ile A aag 812 s )

§  asaall poladl HES 3 gyt

Scanned by CamScanner



o] o) Clind) dxlus slog) Wl au V4
&LASJY‘ ‘:’ﬁ daclz]) u_>)_.¢1 S 0 | - D )l_,'-q_._a:x
Jaad gﬁ Ol aelaiyly Cliyd) sacls .2 e wld) padl o
dada b e ¢ Addldal) Jue (g3e end plasaiul Clie) aslue Jia

4cmsaclz

(4x3)+2=12+2=6

AED 100 aied a3l sl sons ol s sble cncls .8
oo dagasd) ool gans o) i) AED 30 o @b

.‘:SA.\.Q U (;‘..\Ju_.u i L| ‘_njg.qJ} (R

) (2x100)-30=200-30=170

L) o) en) 135 (Biles

) ' . é QLHJL:
el oS ) 7,a) gadad) usd f'.\:{’uu' Slualb ) -9

3 =16 USall gudy 16 = 3 JS2IL 16 o 2yl 3 550l
16 (= 3 zob casd ¢ 3 (e 1S 16 5 ¢ Ayl ddes Cond 7kl Alas

A8 = Wl al i et aishi @3l il o> 5505 puy) duid! dadond @ ‘? (LA B Ty 10
) i Slual J

52 - (9 X L) (52—9)+ U4 52—(9 X

cl.g.?_g:.j t__:L..u_)- J92 5._:.3.\.:_“ )._..1|_1.'...|| u)&i uz.j L,—ULHJ;Y' d'_;....n.” Q-O el Y'Q Al
1 “' » i - . » * =
23S 0680 2 L caldaa o) daag Al g e LS 1)

Sl (oS5 e e g shaa gl axs o A pudia cuilS 1)

bla¥ly ol 7 dusgdl U496

Scanned by CamScanner



Crud dana B s - dglUal) Jae LA
Joluwed ) o (5

u__‘_d'g‘ po 5)3_..";43? |2 dj.'s UL.IQJ_..A L5J:"':‘" .2
aS) AED 2 asginl S a3 aalSs als e agy adlis) wilssdnl 3 g asl
adged) 1ia Jien) Bose i

=(12+3)x2=15x2=30

ole hived) aslgll Gl o1 Lyis Jol (o zlall o GulST 3 Gsus o280 .3
akigel) Vaa el Bakie iyt o8 Getlinn 16 Bl JS 5 e weilslis 8

=(8x6)x3
a QL&IJL‘

acd d>lue sy dew 25 (gadad) uad) f!M! @ Cludl 4

2 Slilchiaisl Bl padly glas,¥) B ol @b gaclal) (ol aos!
7cm:5_\_;La_ll| =(3+7)X3+2
=40 x3+2
=30+2=15
Q'A,ﬁ.o." 4-1:-[,-0
i' Al JoSa) guoall s3a) of guoaal) gliawadl 1,201 300 5|
i Sae¥l o dessree e Bl o4 (3 + 5) X (4 — D Joe gl Joe] §
i .Ja¥) e 8a>ly adecy i

- T — T T T T T T S

SLas %) e (9 e

deany plad 5,585 pgas asly JS ooxd) Lewewd) ) slbaal oo 23y a)ls a3 6
aalSu) Jier o)) goaad) peaz)l Lo AED 2 aen Lg,20sAED W den anas a550AED 8
W) ) sl3anly 3,ls als ) adles-y)
® 4 + (AED 8X AED UXAED2) (© (4XAED 8)+(AED 4 X AED 2)
L U4X(AED 8 +AED U+AED 2] © (UXAED8 + AED W) + (4 X AED Y4 + AED 2)

498

Scanned by CamScanner



Kﬂﬁ,,—%ﬁ%@mw% ”‘g%
u—u.S-iJl uu,..!b 4-"-“-0de->

AED 4| oL Phdy Ly BLBES aadis padt o
AED 3| o b)) aalice am. g, diag
5,54z . s, s . i
. s _"‘ nInADs L&-‘—"JS“-"JS-’S:’M‘?’L’J“LI'UHJL"
O dAda O pa | Al Jeral) S AED 19 sl 3aslg

a..auJLo.oan_ljJ—' —C_A—I-L'._rbjb
Seaua)l calal) opa aead JS

(4+3+8)+(4x1)=19
Jasts Las o Baad JS G jlas 2415 42,
5,55 JS) AED U eaw 5,555 20 Jof aalss
JSJ AED 2 ) and) lguiaas SIS e ajed) g
u.ﬁ LAg.:.b U"J‘ )5‘_\_;.” Sdie '-n,SJ AED 216 |9_1.4:- 1;1 oJS_u

(20x4)+(68x2)=216 7
58X 88 = 68 + 20 = I <ial s

ielud) L3 aela)) 5o AED 550 oly; gy el ply 3
b)) 85delcDl| 3 AEDB o bl dwllea 2I: 00
s Lle class 23:00 ailud) Jlab¥) awles ol .21:00
S lals¥) dulloe oy 2o . AED 38

(55x4)+(8x2)=238
(17 : 00 )usalal) deludl JUbY Lullae iy
. : G Sy
obsl 5ls)) daleed) B uindd) ded slowd uSe

d+u=19

19-4=d 15=d

Db pems -Jeelon) o S plabs ale 15 cals gox 23
Sk ks ale T2 P peeseils g A8 e 8
‘.'J."‘_r.Lo_w!Lg_l-o-?-u;J‘Pl_a_JaJ\g__J_r_

72 =%
64=8-72=ql
49 =15 - 64 = Jeloul
alab e 49 Jelol pon

Scanned by CamScanner



IS Joud aewlio Lol
e b Jodl

Joss pwy

:Ui * o - ~ &

SlSaa) B gl gl caals o AS) alndd) B Sz B a5 sl 6

g1 sl e 3 cslS) ot sae ws Ldlodl 3 (81220 U5 ong) Bl e e 48
e g h 45 = gl i g J) 3
abLay) claglal) agasd Faloe Liadly all Blangll
33gaael gl 41=4-45= )~ o
30 =11-41 = s
Py e N ettt
i) e dalasy Jagd (6 Cond! Sl 7

caelay b JS S0 AED 90 fleo syux MP3 Jidie
8 AED 3 g olS 13) plad) i) 0,2y i) alied)
iledd) e Lot g o)) jegtid) sae 0SB oY) gt
MP3 Jais o), 4] als))

Oy dada bysa r Addldall e 346+ 12+ 24 +48 =093
03¢ 5 S glisa

palad 2l i ieskSl) sue Jsand) gas: B

5 | o2 Labd ) ol il S)) sac @S2
A podl e AS) EIB) asll

O loyg by petllma oS 13) Lo sas
.dd9a00 9‘1 a__dl-na!

2 2
7 3
3 4

7-2=5

o2 s9a3)) sae guay Jogis uJ—’w s98)5 U so8) da> Jogs .9
Bty Baws 5,85 2050 o830 oo s (s adee S
ol ssal) sae 050 el pees Jessd M, 5 o)
2050 +5 =410 5250 s Il 33 58 )
410 x 4 = 1640 5_» )
ass AED 5 wlyled) onslae asl ) Jesall 5,555 JS aalSs 3l .10
13) 5,585 JSJ AED 3 J) ) (aass 1), cdazd 5,555 20 aw
QJJL‘,;-:X' gj lagels L_’:“” Slas)) sae pﬂj AED 217 Jg2 o>

(20x5)+(39x3)=217
3 S5 50 =39 + 20 = Jay) 813l e

Scanned by CamScanner



Oy dana bt Addlall Jas

cgaSall ol fIb Dl U5 Yo

ioleal) Colas le AED 29 Isaisly dalid) cadaitl ¥lgal aglall g3k gox .
eS8 Lae AED U7 ppand Jl5s ¥ coleell dogluod) ais¥) L AED 74,
L) e Jgae>

29 + 74 + 47 = 150

el @ sl wilays 10 acly aimas oo dsjls 15555 Jles awaad caled .2
5909)) sae pS8 amal 85y U b danzsly caws) du¥ ase s Lo cauas

Upalad )
(14 X2 )+ 10 = 38
d€e 4ay yhy Al Jai Lia
saall caliadnahn. 6 slerad e mani ga.u.n | plamiat ?_,:::,ﬁ 3

7=3-8+6=2c :4ulldg hlly Jai Loa L

6 = Ul @ pal A58 7okl A3 +7 1 s
=(10-8)X6=12 12 s aml)

o2 b} s glisy) glog 330 223 sasadl clYsl) o2 es aw gl gl U
o S5 £l) G olal) sl ose s e axgls Sl 5as 240 (ol
BT |

240 - 223 =17

pealsd) Caall 3 deds sl Jad caiew W5
Juanl) pamg aslinlh usd 3,3
o) SMlaladd) dalSs 3 ls .als 1) AED 68
8 piis Dby casigl) poy AED O Casi))
Sbyesd) sae 088 .4 > JSJ AED U slas
Soted el L) Lol Lagl, s gaiey 2l

(68-40)+4=7  &lja

Scanned by CamScanner



g)hﬁu&ﬁscu%ﬁéu\d\y\ \M‘PA
daaa b e ¢ Adall Jao

.‘53-\-5 J,,._..i:‘d SJL’-G JS u‘a.S!

it ) o
(4X10)+3 B Tl e ey
(15+3)-8 35 15 iews gib oo 8 gkl 7
(13-9)X2 2 ol sl @03 o0 9 k) 8

Jolgd! o
) ads ) llas e dwesg b)) cadiw .9
AED 5 5 Jss-all AED 5 sasly JS goas
RN JRUOPET | S5 azgly Sl aladall dcxgl
\ AL Ry Uss AU @l ¥l anlSa)) sl
=(5+5)X6
= 10X6
= 60

mJﬁy_\_th_aLaJ‘lJps;aLMu_ouaﬂméaJ 10
e s ded amgly Sl i) 20 go Grre desd ol S
sl bl Jos randd oSa ) L Jles ¥ saad) slo¥

20 X 2 X2 =80 %

e e (3 o
Lais¥ AED 8 LyzalSs 315 aSsSs a>ly JS) AED 5 (olie @S ¥ o cibigls 3 e g2 I

L | R PTE s JL Jlame slowl b o i) el Lo aipas sliie Jos )
SaS2SJly

(A AED8 X 3 X AED S © (3 X AED8) + AED 5

AED5)+® ©® 3 X (AED 5 + AED 8)

Scanned by CamScanner




dada B e - Al e PRI

b=9ga=U yl5 13 puai JS ded syl

L 4+a 4+4=8 2 b+30+6 =9+(30+6)
=9+5
=14
3.(b-a)+6=(9-4)+6 U aXa-5_=(4X4)-5
=5+6 =16‘5
=11 =11
5.30-2 =(3X4)-2 6. 6b+3 X9 =(6X9)+(3X9)
=12-2 =54 + 27
=10 =81

c=10.054b=6390a=0U S 13| peai JS dgd syl

7.a+b =04+6.3 8 c—a_ =10.05-0.4
=6.7 = 9.65
9.b-6 =63-6 0. (9 + ¢)—p =(9+10.05)-6.3
=0.3 =19.05-6.3
=12.75
I (c—b) +5 =(10.05-6.3)+5 B ta+ b5+ =7
=812 =(0.4+6.3+10.05)-7
=9.75

509 lel) 2.3 slow! 5 geyad

Scanned by CamScanner



o Ly el u8s3)) lus 2 AED 256 (Lle o) .13
x = AED 50.25 4I5S 13) .aaexd) pge Lol J) palys X
axgl @b ebde lus B L) Jlaza slenY s aSD

FPRY |

256 + 50.25 = 306.25

h = U 4l5 13 J5005LS 360 & b)) s lebw h 2 14
lpatozs o) a8luwel) sloa¥ socssl) Ao azgly cuaSle
il asgl @b aasly delu JMUs 5 kel

360+4=90

plasunl cliSe la ol as) aslus slouy .15
e gosel) dlie Lo .8 X 5 Ziall

dalwadl =12 X 12 =144 & e faliu

s a3 MP3 didie le Jawie] 127 als o) oS .16
AAR YO RART Bl L] FL . N Y g Re
deal anyl ob aps) Zma ) el

127 - 15 =112

L) ) )i Gl

@ 8 wlw i
s S Dbl ) Plue S ol 17
alee oo ASlg b indd) pasaiy G

3(b-2)

3 el 3l o) k¥l Jidad) (o s.,m.mg 18
3 =X gids x =3 5 2% x ga Jol

Scanned by CamScanner



o Feed) o lgd) o luse

&m‘m‘”'-ﬁéuioioedsﬁ-oxij‘mdeweéé-i—uéﬂjsidps-h‘x&-a-gﬂ‘-w‘
oy Didte Jaas Loaie (J3%) Lle 3as)y ddecs Slac¥ly @l izl oo @eblsd oo X + 2
e yle ke o) mbatl) i ¥ erat)) dod olow) 1in e sl dud ale) el
.(x+y)di_._.'4‘l4g_-..=:. Uex + y) 4 ngz_-..'a‘__,.-._-:,Zn.X ki

y=1gx=3 s 15 hx + ) ded aaryl

crias) canS) Ux + y)
ol il Gelsd¥) Jsls s, Le ded amgl Sy 3 X Jas 4€+ D
it e
.s.g,..'a‘ I6

l.gx5
2. U4x(fxg
3.f+ g

511 ad;d 93L913 5 gy

Uix +y) = 16. g c y = g x = 3 515 13) J3)

R
(g =84 =3 5 13 ki US ded amryl
8x5 =40 b fx2 X8 3x2x8=48
4x(3x8)=96 TR T L L
3+8=11 6. fxf—I (3x3)-1=8

Scanned by CamScanner



